

站位新高度 谋划新篇章

——热烈祝贺中国共产党郑州市第十一次代表大会隆重召开

(上接一版)新形势下,哪一项工作都不是“愉快的郊游”。越是这样,各级党组织就越要切实承担起“党要管党、从严治党”的政治责任,以改革创新的精神全面加强和改进党的建设,不断提高执政能力和领导水平,锻造各项事业的坚强领导核心,为经济社会发展提供政治保证。

加强党的建设,领航郑州发展。“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”。我们任何时候都要把事关群众利益的事放在心上、抓在手中,所有工作都要围绕让人们生活更方便、更舒心、更美好来谋划和实施,让群众感受到社会更包容、社会更公正、社会更温暖,让广大市民因郑州而自豪、

对郑州的美好未来充满自信。目标昭示未来,目标引领奋斗!我们坚信,出席市第十一次党代会的全体代表,一定会牢记全市人民的期望,一定会肩负起全市广大党员的嘱托,把这次大会开成一个砥砺奋进、务实前行的大会,开成一个凝聚人心、汇聚民力的大会。接过时代发展的接力

棒,面对难得机遇和历史责任,让我们更加紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,在省委的正确领导下,高举伟大旗帜,不忘初心、继续前进,和全市人民一道,为率先在全省全面建成小康社会、加快现代化进程、向国家中心城市迈进而努力奋斗!预祝市第十一次党代会圆满成功!

市领导看望市十一次党代会代表

(上接一版)以饱满的精神状态参加大会,以严肃认真的态度审议好报告,酝酿选举出新一届市委、市纪委领导班子和出席省党代会的党代表;自觉明确方向、找准定位、抢抓机遇、担当使命、加快发展,将区域发展融入全市发展大局,以高度的政治责任感履职尽责、建言献策,为国家中心城市迈进而努力奋斗。代表们表示,一定牢记使命、不负重托,认真履职尽责,完成好大会各项任务,把大会开成统一思想、凝聚力量、谋划发展的大会,为我市顺利实施“十三五”发展规划,加快国际商都建设、向国家中心城市迈进做出新贡献。

百名专家学者齐聚东区 共议两岸教育合作发展

本报讯(记者 覃岩峰 赵文静 通讯员 李盼)拓展两岸教育交流合作,促进两岸教育共同发展。昨日,由中国教育科学研究院、福建师范大学、海峡两岸出版交流中心联合主办,郑东新区管委会承办的“第四届海峡两岸教育发展论坛”召开,这也是我市首次承办此项论坛活动。省教育厅副厅长尹洪斌、副市长刘东参加论坛开幕式。据了解,海峡两岸教育发展论坛由中国教育科学研究院在2012年发起,至今已成功举办三届。此次论坛以“学校发展与教育创新”为主题,围绕教育理念、教育政策、教育实践、课程教材比较研究等问题进行深入研讨。按照议程,参加论坛的两岸百余名专家、学者等要对两岸教育教学成果与教学经验进行分享,以此探索了未来两岸教育改革的总体趋势,同时扩大了两岸之间教育交流合作层面,建立更多的合作关系,从而形成了良性互动、优势互补,共享教学与科研资源的新局面。

河南跨境电商发展高峰会议在郑举办

本报讯(记者 张倩)昨日,河南跨境电商发展高峰会议在郑州举办。本次峰会以“开启中原跨境电商发展新时代”为主题,旨在通过整合跨境平台、产品供应、园区运营、邮政物流多方资源,发挥郑州“区位+综合枢纽”的比较优势,打造“成本低、效率高、功能优”的跨境网购交易集聚体系。来自全省各地从事跨境电商出口业务的近千家企业和商户参会,共同探讨河南传统企业如何借助跨境电商走出家门之策。此次峰会由河南省商务厅跨境电商电子商务综合试验区建设工作办公室、中国邮政集团公司河南省分公司、阿里巴巴全球速卖通联合主办,市商务局、管城区、中国邮政集团公司郑州市分公司等单位承办。峰会上,中国邮政集团公司郑州市分公司分别与市商务局、管城区以及国内知名跨境电商企业签署了合作备忘录和战略合作协议,阿里巴巴官方运营公司分别与郑州、洛阳、许昌、南阳、信阳市邮政分公司签署了合作备忘录,此次多方合作协议的签署将在政策、物流、电商等领域开展深层次合作,共同推动全省跨境电商快速发展。

基本建成郑州现代综合交通枢纽

(上接一版)对郑州来讲,建设综合交通枢纽方面,将有三大动作:加快航空港、铁路港、公路港以及货运站、物流园区建设,加强与海港功能对接。推进河南省国际快速物流港和河南全国性快递集散交换中心工程后续建设;开工建设郑州新郑国际机场北货运区国际货物转运中心、航空快件公共服务分拨中心、进口冷链食品批发交易中心、跨境电商物流中心、大型物流集散中心、顺丰电商产业园和中国邮政航空邮件处理中心,规划建设高铁(南站)快件大型集散处理中心(航空高铁多式联运枢纽),结合米字形高铁引入,建设郑州枢纽相关联络线,适时推进郑州铁路货运环线建设。完善郑州站、郑州东站和郑州新郑国际机场三大客运枢纽站功能,强化组织管理和运营服务。完善郑州新郑国际机场功能,建成第一跑道Ⅱ类运行项目、双航站楼运行功能配套项目;完善提升郑州西站功能,开工建设郑州南站,同步建设动车运用所、检修基地等配套设施;建设郑州客运西南站、西站、东站和郑州航空港经济综合实验区长途客运站、北站等公路运输场站项目。优化郑州市区高速公路出入口布局,建成机西高速公路二期、国道107东移改建工程,完善郑州航空港经济综合实验区“三纵两横”高速公路网和“四纵四横”干线公路网络。

适时启动新郑机场三期工程

在快速交通网络建设方面,我省将重点推进以郑州为中心的米字形高速铁路网和高速公路网建设,完善机场功能,加快构建连接全球重要枢纽机场和主要经济体的空中通道。建设高速铁路网。建成郑州至徐州高铁,开工建设郑州至万州、郑州至合肥、郑州至济南、郑州至太原铁路以及商合杭铁路,形成以郑州为中心的米字形高速铁路网布局;争取尽快开工建设京九高铁,规划研究宁西、运三高铁等项目。打造高速公路网。打通内城至灵宝、郑州至豫鄂省界等跨省通道,开工建设尧山至栾川至西峡、济源至洛阳西、周口至驻马店至南阳等内联项目,积极推进许昌至平顶山至南阳、连霍高速商丘至豫皖界段等改扩建工程。建设“空中快线”。完善郑州新郑国际机场功能,适时启动郑州新郑国际机场三期工程前期工作。以郑州新郑国际机场为龙头,开辟航线、加密航班,完善通航点布局,力争新开通郑州至温哥华、巴黎、悉尼等国际客货运航线;开通郑州至广州、深圳、昆明、乌鲁木齐、厦门等城市的“空中快线”,增加郑州至成都等省会、重点旅游和沿海开放城市的航班密度。

开工建设多条城际铁路

在基础交通网络建设方面,我省将着力加快干线铁路、普通国省道、农村公路建设,完善内河水运、通用机场等基础设施,实现通达与通畅并重,拓展交通网络覆盖广度和深度。开工建设国道234焦作至荣阳、国道107官渡至黄河普通公路大桥,建成西华、林州、登封等通用机场,开工建设南阳淅川、新乡唐庄、洛阳龙门、漯河舞阳等通用机场。城际交通方面,我省将以轨道交通建设为重点,加强城间衔接,形成以轨道交通、高速公路、快速通道为主骨架的城际交通网。加快建设新郑机场至郑州南站城际铁路,开工建设兰考至菏泽、郑州南站至登封至洛阳、焦作至济源至洛阳城际铁路和郑开城际铁路延长线;适时开工建设云台山支线、新乡至焦作城际铁路。建成郑州地铁2号线、1号线、郑州南四环至郑州南站城郊铁路,加快郑州地铁3号线、4号线、5号线建设,启动洛阳城市轨道交通建设。

延长工作时间 局领导分包驻点 办结情况上网公示…… 六项措施助不动产登记提速



本报讯(记者 成燕 黄永东 李焱 图)备受社会关注的郑州市不动产登记提速全面提速。为给市民提供方便快捷的办理通道,市国土资源局9月22日连夜召开会议制订六项措施加速办理登记工作。目前,办证时间已延长为早8时至晚8时,工作人员昨起双休日不休息加班办理登记。

专题会议制订六项措施

据了解,9月22日晚,该局连夜召开专题会议制订六项措施加速办理不动产登记。即日起,周六周日正常上班,市中心及各分中心工作时间延长,变为每天8:00-12:00,13:00-20:00;每个分中心有一名局领导分包驻点,督促指导不动产登记,及时解决难题,推进工作;将档案流转情况、登记办结情况上网公示,保证群众及时掌握办理进度,避免申请人多次奔波往返;充实人员,添置设备,以满足日益增

提速首日办证105本

多的各类业务办理需求;从技术层面进一步压缩籍籍调查时间,一方面充分利用第二次全国土地调查成果数据,另一方面从系统上予以充分优化调整,尽早具备登记条件;分析研判制约相关房屋无法办理不动产登记的原因,分门别类研究解决措施,力争在不违反现有法律法规的基础上,解决一批问题房屋的登记障碍。据了解,不动产登记提速措施实施第一天,办证速度明显加快,仅9月23日就颁发不动产权证105本。昨日下午,记者在中原区不动产登记中心看到,大厅张贴有办事指南等注意事项,多位工作人员正在窗口为市民办理相关证件(如图)。相关负责人介绍,该分中心昨日共接受咨询、办理服务近200人次,为避免市民长时间等候,及时采取了科学分流手段。在金水区不动产登记办事大厅,不少市民正在开放式服务窗口排

队有序办理。市不动产登记中心负责人表示,由于前期流程没有理顺,导致大批不动产登记申请积压到了一起。9月22日会议后,全市不动产登记各中心均加快了办理速度,现在已全面启动双休日加班办理,预计处理完前期积压件后,后续的不动产登记申请可以加快速度。该局相关负责人表示,由于前期流程没有理顺,导致大批不动产登记申请积压到了一起。9月22日会议后,全市不动产登记各中心均加快了办理速度,现在已全面启动双休日加班办理,预计处理完前期积压件后,后续的不动产登记申请可以加快速度。

后期办证或缩至7个工作日

目前,不动产登记最费时间的环节是籍籍调查。所谓籍籍调查,即将每一户房子的坐标落到具体那一栋楼,同时把那栋楼对应一个土地编号。这是不动产登记和原有房屋产权登记的最大区别。为压缩籍籍调查时间,该局已尝试“在房屋坐落地没有问题”的前提下,将籍籍调查原有“一户申请调查一个小区(楼栋)并行整宗土地分割”的方式变更为“一户申请调查一户,不进行整宗土地分割”。从“户落幢,幢落宗”,直接跳到“户落宗”,有望将整个不动产登记办证流程压缩到7个工作日。

河南新增8家国家级众创空间 郑州有4家

本报讯(记者 王红)国家第三批国家级众创空间名单揭晓,河南共有8家众创空间入选,其中郑州有4家,至此,全省国家级众创空间总数达到14家。这是记者昨日从科技部门获得的信息。据悉,今年,河南省向科技部火炬中心推荐了8家众创空间,全部入选国家第三批国家级众创空间。名单显示,今年我省新入选的8家众创空间分别是:郑州的金源众创空间、慧谷咖啡、良库工舍、UFO众创空间,开封的开封众创空间,洛阳的洛阳理工学院千度创客空间和洛阳新逐鹿创客空间,南阳的南阳理工学院三融众创空间。至此,河南的国家级众创空间达到14家。本次新增国家级众创空间中,郑州市占据四席,占全省总数50%。截至目前,郑州市共有国家级众创空间8家、省级众创空间12家、市级众创空间23家。

明起人民公园内可免费欣赏盆景 秋园正式开放



本报讯(记者 裴其娟 通讯员 秦芳云 文/图)为迎接国庆佳节的到来,由市园林局主办、市人民公园承办的“绿满商都,绘彩郑州”盆景展将在人民公园秋园举办,明日起至10月7日,市民可免费在秋园欣赏到千姿百态的盆景,同时领略修缮一新的秋园风姿。人民公园秋园(盆景园)始建于30年前,为我市建成最早的盆景园。由于年久失修,各种设施较为陈旧。今年以来,市园林局对该园进行了修缮,重新梳理了园内建筑风貌、水系游路、景观小品,留存了园内历史遗迹文化符号,修缮后的秋园曲径通幽、粉墙黛瓦、叠水潺潺、游鱼戏莲,实现了光影流转同步移景异。明日起,秋园将正式免费向游人开放,届时,还将邀请5位省内盆景艺术家莅临公园,在秋园广场进行盆景操作表演并与游客现场互动。

国家司法考试开考 郑州考区人数创新高

本报讯(记者 赵文静 通讯员 陈文军)昨日,“国字号”含金量最高的考试之一——2016年国家司法考试开考。郑州考区参考考生8575人,比去年增加1027人,增幅12%,报考人数创郑州考区15年来新高。今年国家司法考试,郑州考区参考考生8575人,比去年增加1027人,增幅12%,报考人数创郑州考区15年来新高。记者从郑州市司法局国家司法考试处获悉,从报考人员构成上来看,呈年龄跨度大、学历多样化、从业多元化的特点。报考考生中,年龄最大的69岁,最小的18岁,平均年龄26岁,35岁以下的考生占全部人数的48%;以本科毕业生为主,占全部考生的68.6%,硕士、博士都占一定的比例;法院系统476人,检察系统170人,公安系统288人,司法行政系统499人,其他国家机关250人,企业等分别占有一定的比例。

全国羽球高手 绿城挥拍竞技

本报讯(记者 陈凯)昨日,中国羽毛球协会业余积分赛暨2016年全国东西南北中羽毛球大赛(郑州大区赛),在郑州市第47中学(郑东校区)体育馆挥拍开赛。来自全国的400余名业余“羽球高手”汇聚于此,激情挥拍一较高下。本次郑州大区赛由中国羽毛球协会主办,郑州市羽毛球协会承办,为期两天。喜欢羽毛球的朋友可到比赛现场,免费欣赏来自全国400余名业余“羽球高手”同场竞技的壮观场面。该项赛事全国共分哈尔滨、武汉、郑州、南昌四个大区赛,设有男、女单打,男、女双打,混合双打5个竞赛项目,根据参赛选手的年龄分为7个组别。根据竞赛规程规定,获得本项赛事各大区赛各项目组别前8名的选手,将有资格报名参加11月26日~27日在武汉举行的总决赛。

中国郑港国际徒步大会举行 3万人昨日绿城走起



本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)金秋九月,秋高气爽,云淡风轻。昨日上午,以“绿色徒步、全民健身”为主题的滨河国际新城2016年中国郑港国际徒步大会在郑州经济技术开发区举行。奥运冠军贾占波也和徒步大军一起,投入全民健身的大潮中。经过两个多小时的徒步行走,22公里线路各有10名男女选手胜出并接过组委会颁发的获奖证书、奖牌和奖品。上午8时40分,一声令下,3万名徒步爱好者从起点的巨型拱门处徒步出发。参加徒步大会的有

解放军老战士、抗美援朝老战士团队、奥运、亚运冠军团队、盲人团队以及各姓氏宗亲团队等,来自俄罗斯、马来西亚、韩国、卢旺达等国的外国徒步友,也为大会增添了不少亮色。除去省会郑州的徒步爱好者积极以团体和个人的方式参加外,来自焦作、开封、商丘、许昌等地的徒步爱好者也集体组队参加,山东、山西、安徽、河北等省份的徒步大军更是提前一天来到郑州,加入徒步行走的行列。按照大会所设立的22公里和5公里两条路线,3万名徒步友以中

心广场为起点浩浩荡荡出发。其中,参加22公里徒步走的参赛者沿经南三路,经第十五大街、四港联动大道,到航空港区中森森林上郡结束。5公里休闲线路则是从中心广场始发地出发,经过经南三路、经第十五大街、进入滨河国际新城,到达最后终点。由河南省体育局、郑州市政府等单位主办的徒步大会,今年已是第二次举办。借着去年首届打下的良好口碑,2016年的郑港徒步大会备受广大徒步爱好者的瞩目。